



★Природа Духа(5-10 августа 2025)

1 сообщение

Stanislav <stkapest@ukr.net>

Черновик

сб, 16 авг. 2025 г. в 12:57

☆Дух Божий оставляет Церковь Христиан Адвентистов Седьмого дня,
== как оставил Саула и перешёл на Давида,
== и как оставил Иерусалим после распятия Иисуса Христа и перешёл с Иудеев на Христиан;
=====

☆Согласно 1Цар.:16.13-16,23:

13 И взял Самуил рог с елеем и помазал его среди братьев его,
★и почивал Дух Господень на Давиде с того дня и после; Самуил же встал и отошел в Раму.

△ 14 А от Саула отступил Дух Господень,

△ △ и возмущал его злой дух от Господа.

△ 15 И сказали слуги Сауловы ему: вот, злой дух от Бога возмущает тебя;

16 пусть господин наш прикажет слугам своим, которые пред тобою, поискать человека, искусного в игре на гуслях,
△ и когда придет на тебя злой дух от Бога,

★то он, играя рукою своею, будет успокаивать тебя.

★23 И когда дух от Бога бывал на Сауле, то Давид, взяв гусли, играл, – и отраднее и лучше становилось Саулу, и дух злой отступал от него.

=====

☆Согласно 1Цар.18.10-16:

10 И было на другой день:

△ напал злой дух от Бога на Саула,

△ △ и он бесновался в доме своем,

■[по всей видимости Саул бесновался от того, что

■Божий Дух пытался воздействовать на него с Новой Вестью (об Избрании Давида Духом Божиим),

△ △ но Саул не воспринимал этой вести от Господа (не мог даже ничего понять из того как Всевышний пытался его вразумить),

△ △ а потому снаружи для всех окружающих это выглядело, как воздействие злого духа бесноватого на Саула];

★а Давид играл рукою своею на струнах, как и в другие дни;

△ в руке у Саула было копье.

11 И бросил Саул копье, подумав: пригвозди Давида к стене;

★★но Давид два раза уклонился от него.

△ 12 И стал бояться Саул Давида,

★потому что Господь был с ним, а от Саула отступил.

13 И удалил его Саул от себя и поставил его у себя тысяченачальником, и он выходил и входил пред народом.

★14 И Давид во всех делах своих поступал благоразумно, и Господь был с ним.

△ 15 И Саул видел, что он очень благоразумен, и боялся его.

★16 А весь Израиль и Иуда любили Давида, ибо он выходил и входил пред ними.

=====

☆Согласно 1Цар.:19=9-10:

△ 9 И злой дух от Бога напал на Саула, и он сидел в доме своем, и копье его было в руке его, а Давид играл рукою своею на струнах.

△ 10 И хотел Саул пригвоздить Давида к стене,

★★но Давид отскочил от Саула, и копье вонзилось в стену; Давид же убежал и спасся в ту ночь.

★А в случае с Царём-Давидом, ответственность за грех отца понесли его дети (поскольку он передал им свои греховые повадки),

△ △ а значит последствия греха заложены в силах природы, а потому

★тюрьмы можно будет закрыть;

=====

☆Согласно 2Цар.12.7-14:

7 И сказал Нафан Давиду: ты – тот человек, [который сделал это]. Так говорит Господь Бог Израилев: Я помазал тебя в царя над Израилем

★и Я избавил тебя от руки Саула,

8 и дал тебе дом господина твоего

△ и жен господина твоего на лоно твое, и дал тебе дом Израилев и Иудин, и

★если этого [для тебя] мало, прибавил бы тебе еще больше;

9 зачем же ты пренебрег слово Господа, сделав злое пред очами Его?

△ Урию Хеттейнина ты поразил мечом;
△ жену его взял себе в жену,
△ △ а его ты убил мечом Аммонитян;
△ △ 10 итак не отступит меч от дома твоего во веки,за то,что ты пренебрег Меня и взял жену Урии Хеттейнина,чтоб она была тебе женою.
11 Так говорит Господь:
△ вот,Я воздвигну на тебя ЗЛО из ДОМА твоего,и возьму жен твоих пред глазами твоими,и отдам ближнему твоему,и будет он спать с женами твоими пред этим солнцем;
12 ты сделал тайно,а Я сделаю это пред всем Израилем и пред солнцем.
13 И СКАЗАЛ Давид Нафанду: СОГРЕШИЛ я перед Господом. И сказал Нафан Давиду: и Господь СНЯЛ с тебя ГРЕХ твой; ты НЕ умрешь;
14 но как ты этим делом ПОДАЛ повод ВРАГАМ Господа ХУДИТЬ Его,то УМРЁТ родившийся у тебя СЫН.
...

=====

★Реальность такова,что только в спокойной обычной обстановке поведение человека контролируется головным мозгом(через головной мозг Всевышний может воздействовать на человека,
★но может воздействовать и через спинной мозг методом безусловных рефлексов),
△ а вообще,поскольку согласно Священного Писания(Еккл.3.18,19; Дан.4),мы животные,то это значит что
△ △ спинной мозг(то есть машинальные действия условных рефлексов) является главным,
△ а глаза в голове(да и саму голову) только используется для ориентации в пространстве.
★Кто в молодости участвовал в драках,тот мог заметить,что
★в ходе драки спинной мозг главный и руководит движениями тела,
★а глаза и головной мозг используются спинным мозгом для ориентации в пространстве и для импровизации(новых действий,а не только условных рефлексов,
★при этом импровизацию по ходу событий осуществляет[управляет] грудной костный мозг - носитель эмоций).
★Хорошо бы так сформировать условные рефлексы,чтобы голова контролировала(как сдерживающая структура,а не как двигатель) спинной мозг.
△ Если голова будет главной(это возможно,если три раза в день есть сырье травные листья),то размышлять станет невозможно,поскольку любая мысль сразу приведёт к действию,а потому станет невозможным сознательное поведение.
△ Но звериное стадо,когда главенствует голова,а не спинной мозг,подобно стаду свиней несущемуся в пропасть и водимому духами бесовскими,
=====

★согласно Матф.8.28-32; Марк.5.2-13; Лук.8.26-33:
28 И когда Он прибыл на другой берег в страну Гергесинскую[Лук.8.26: лежащую против Галилеи],Его встретили два бесноватые,вышедшие из гробов,весьма свирепые,так что никто не смел проходить тем путем.
29 И вот,они закричали: что Тебе до нас,Иисус,Сын Божий? пришел Ты сюда прежде времени мучить нас.
30 Вдали же от них паслось большое стадо свиней.
31 И бесы просили Его[Лук.8.31: они просили Иисуса,чтобы не повелел им идти в бездну]: если выгонишь нас,то пошли нас в стадо свиней.
32 И Он сказал им: идите. И они,выйдя,пошли в стадо свиное. И вот,всё стадо свиней бросилось с крутизны в море и погибло в воде[Марк.5.13: а их было около двух тысяч].

=====

△ Звери быстры,а Всевышний медлителен на гнев,согласно Притч.19.11; Иак.1.19; 2Пет.3.9[!!];
★да и Хелен Уайт писала,что весь мир несётся с быстрой скоростью,как поезд без тормозов несётся в пропасть;
★а чтобы поезд доехал до станции назначения ему нужны тормоза.
=====

★Посеешь привычку - пожнёш поведение(жизненный опыт человеческого общества).

=====

★Всевышний использует влияние лесной растительности на поведение человека.
★Так языческие жрецы заметили полезное влияние леса на поведение человека и стали водить туда народ;
△ но со временем был утрачен истинный смысл "Священных рощ" и люди стали поклоняться деревьям,как богам,что является идолопоклонством и Бог срубил "Священные рощи"(согласно 4Цар.18.4; 23.14; 2Пар.31.1; 34.4).
★Подобное произошло и с Иудейским Храмом,когда Всевышний заметил,что евреи превратили место Его Собрания в народное собрище для обсуждения суетных житейских событий,
★согласно Ис.1.12; Ам.5.21[!]; 5.7; 6.12; Матф.23.7; Мар.12.38; Лук.11.43; 20.46;
★Согласно 4Цар.23.7: «и разрушил дома блудилищные,которые были при храме Господнем,где женщины ткали одежды для Астарты»;
△ и тогда Бог разрушил Свой Храм,как прежде вырубил "Священные рощи" из дерев.

★Согласно Втор.16.21,22:
△ 21 Не сади себе рощи из каких-либо дерев при жертвеннике Господа,Бога твоего,который ты сделаешь себе,
△ 22 и не ставь себе столба,что ненавидит Господь Бог твой.
★А камни,из которых были изготовлены статуи идолов могли быть радиоактивными или обладать магнитными свойствами,
★то есть оказывали целебное действие и полезно влияли на поведение человека.
△ △ А язычники превратили лечебные процедуры пребывания в лесу в средство манипуляции народом,в интриги и коварные замыслы -
△ △ вот это и есть идолопоклонство и формальное фанатическое использование религии,

★★а соблюдение Божьих Заповедей не является фанатизмом.

△ △ Так и Церковь Адвентистов Седьмого дня превратилась(подобно "Священным рощам") в пастбище для Драконов, где Церковные начальники угнетают Прихожан Церкви плетут против них коварные заговоры, опутали всё Церковное Собрание сетью коварных интриг, как паук или спрут;

=====